

2022年6月16日

各位

会社名 北海道歯科産業株式会社  
(コード番号 7693 TOKYO PRO Market)  
代表者名 代表取締役 山田 哲哉  
問合せ先 取締役管理本部長 神谷 康弘  
T E L 011-813-5556  
U R L <https://hokusan-kk.co.jp>

(訂正)

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年4月28日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に、財務諸表の一部数値及び表記に誤りが判明したため、訂正するものであります。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正箇所

添付資料4ページ

3. 財務諸表及び主な注記 (1) 貸借対照表

添付資料8ページ

3. 財務諸表及び主な注記 (4) キャッシュ・フロー計算書

内容につきましては次ページ以降に記載しておりますので、ご参照ください。

なお、訂正箇所には\_\_\_\_を付して表示しております。

添付資料4 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月20日)	当事業年度 (2022年3月20日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	395,320	354,020
受取手形	855	648
売掛金	541,364	507,815
商品	110,767	126,381
貯蔵品	1,347	840
前払費用	12,101	11,796
その他	10,118	9,173
貸倒引当金	△273	△408
流動資産合計	1,071,602	1,010,269
固定資産		
有形固定資産		
建物(純額)	58,232	56,206
車両運搬具(純額)	1,694	1,128
工具器具及び備品(純額)	8,425	10,687
土地	64,177	64,177
リース資産(純額)	7,932	5,731
有形固定資産合計	140,462	137,931
無形固定資産		
ソフトウェア	3,175	2,243
無形固定資産合計	3,175	2,243
投資その他の資産		
投資有価証券	10,133	9,133
出資金	—	10
保証金	27,655	36,939
保険積立金	20,236	25,295
長期前払費用	564	572
長期未収入金	87,872	87,872
繰延税金資産	9,129	7,828
その他	2,834	3,044
貸倒引当金	△43,936	△43,936
投資その他の資産合計	114,489	126,760
固定資産合計	258,127	266,935
資産合計	1,329,730	1,277,205

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月20日)	当事業年度 (2022年3月20日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	395,320	354,020
受取手形	855	648
売掛金	541,364	507,815
商品	110,767	126,381
貯蔵品	1,347	840
前払費用	12,101	11,796
その他	10,118	9,173
貸倒引当金	△273	△408
流動資産合計	1,071,602	1,010,269
固定資産		
有形固定資産		
建物(純額)	58,232	56,206
車両運搬具(純額)	1,694	1,128
工具器具及び備品(純額)	8,425	10,989
土地	64,177	64,177
リース資産(純額)	7,932	5,429
有形固定資産合計	140,462	137,931
無形固定資産		
ソフトウェア	3,175	2,243
無形固定資産合計	3,175	2,243
投資その他の資産		
投資有価証券	10,133	9,133
出資金	—	10
保証金	27,655	36,939
保険積立金	20,236	25,295
長期前払費用	564	572
長期未収入金	87,872	87,872
繰延税金資産	9,129	7,828
その他	2,834	3,044
貸倒引当金	△43,936	△43,936
投資その他の資産合計	114,489	126,760
固定資産合計	258,127	266,935
資産合計	1,329,730	1,277,205

添付資料 8 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年3月21日 至 2021年3月20日)	当事業年度 (自 2021年3月21日 至 2022年3月20日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産等の取得による支出	△3,595	△9,715
有形固定資産等の売却による収入	15,690	—
無形固定資産等の取得による支出	△50,956	—
投資有価証券の売却による収入	1,000	1,000
保証金の差入による支出	—	△9,300
保険の積立による支出	△5,059	△5,059
その他	141	△223
投資活動によるキャッシュ・フロー	△42,777	△23,297

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年3月21日 至 2021年3月20日)	当事業年度 (自 2021年3月21日 至 2022年3月20日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△3,595	△9,715
有形固定資産の売却による収入	15,690	—
無形固定資産の取得による支出	△50,956	—
投資有価証券の売却による収入	1,000	1,000
保証金の差入による支出	—	△9,300
保険の積立による支出	△5,059	△5,059
その他	141	△223
投資活動によるキャッシュ・フロー	△42,777	△23,297

以上

※当社ホームページには、上記訂正後の決算短信全文を掲載しております。